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(CBOMCTBA M rpachuK
(DYHKLIMM Y =SIn X




ObnacTtb onpeaeneHus
O6nacTb 3Ha4YeHUst pyHKLUMK

D(y)=(- °0; + o0)

E(y)=[-1; 1]




1 1AriVVuJiDI111IVV Y1l 11AxiivVivI1iDI111VV ol11Aa1lvilrxiv

¢pyHkund. Hynmm @QyHkum.
[IpoMexYyTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA.

T
0 x Ynan6.= 1 pu X = +271:n,n EZ
27

Ynaum.= -1 IIpu X — -

2
T + 2nn, neZ
2

y>0 mpu 0 <x<m

v>0 mpu X e (2nn; a+27wn), ncZ
y<0 mpu - <x<0

y<0 mpu Xx e (-w+ 27wn; 27tn), neZz




IIpoMeXKYTKH MOHOTOHHOCTH

DyHKIMA Bo3pacTaer Ha [ - /2 + 2nn; w/2 + 2nn |
OyHKk1uMd yobiBaeT Ha [ /2 + 2wtn; 3n/2 + 27n |




CBonctBa GYHKUMM Y = Sin X 1 €€ rpadPuK

D (y) =(-00;+00)

E(y)=[-1;1]

Hynu pynkuun: X =7mn, n &

y>0 npu x &(2nn; n+2nn), n e/

y<0 npu X g(-m+2nn; 2nn), n €Z

yuau6. = 1l 1pu X=m/2 +2an,n €Z

yuaun. = -1 IpU X =-71/2 +2nn,n €72

DyHKIMs Bo3pacTaeT Ha [ - /2 + 2nn; /2 + 2nn |, n €4
@yHkius yobiBaeT Ha [ /2 + 27n; 3n/2 +2nn |, n €7
DOyHKIMSA HEUETHAS
ITeprnonnueckas

DyHKIMA HENPEPhIBHAS
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CunHycomnpa — rpapumk pyHKUMM y = sin x|

[padOmK MYHKLUN Y = COS X

YA

y =sin ( X +1/2)




